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Tid: 12:01
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Blend Ahmed Omar
Vice Ordförande Vidar Geijer

Kassör Olliver Ramsmo
Sekreterare Albin Blomster

Veckobladerist Anton Vrigborn
Masteransvarig Emillia gustavssson Chauch

Årskursrepresentant åk1 Jonathan Nissov Skarman

§1 Mötets öppnande Blend Ahmed Omar öppnar mötet kl. 12:08.

§2 Val av justerare Jonathan väljs till justerare.

§3 Runda bordet
• Emillia: Har skickat mejl till vederbörande kring mastersstudenters stu-

diesociala situation. Exempelvis huruvida studenterna blir informerade
om Fysikteknologsektionens Facebook grupp.

• Olliver: Mår bra, han har under den senaste tiden fixat kvartalsrapporten.
• Blend: Börjar med att förklara att omformningen av styret röstades ige-

nom på ett tidigare styret möte. Utifrån detta kommer styret skicka en
proposition om en prövoperiod till nästa sektionsmöte.

• Vidar: Har skickat mail till Cederwall.
• Anton: Inleder med att beskriva att det var ett tag sedan han var på

ett SNF-möte. Han har haft mycket ex fys den senaste tiden. Det har
inneburit en bra del stress och dålig sömn. Han har däremot varit på
ett Spidera-lunchmöte där han diskuterade saker som han ville ha hjälp
med. Exempelvis vill Anton försöka ändra på länkarna till höger på varje
kurs-sida på FTEK så länkarna håller sig uppdaterade. Han skulle också
vilja få in en länk så studenter kan komma åt Studiekamrat Discorden.

• Jonathan: Glömde bort förra veckans lunchmöte, då han har var gymna-
sielärare samma dag. Jonathan berättar att vissa i årskurs 1 inte har fått
resultatet på Janan än.

• Albin: Är förkyld och har varit i Stockholm.

§4 Kurser
• Åk1: Fortsan går det bra i. Det finns däremot lite klagomål på Michael

Björklunds sätt att föreläsa på. Därutöver har studieteknik föreläsaren
fått både positiv och negativ respons. Till sist menar många studenter i
årskurs 1 att det är en bra nivå på programmeringen för nybörjare.

• Åk2: Har äntligen fått upp canvas-sidan för vektorfälten. Däremot har
det varit lite krångel om att ladda upp labb-pm inför en labb. Labb pm:et
verkar ha genomgått en del revisioner kort inpå labbdagen.

• Åk3: Många F:are har valt FEM och Elkraftt som valbara kurser. Utöver
detta är Fastan och Ex fysen i sin ordning.
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§5 Datum för arbetskväll Mötet beslutar att ha arbetskväll den 1:a december i en godtycklig FL-sal.
Salsbokningen fixas av Blend.

§6 övrigt

§6.1 Arbetsfördelning SNF Ordförande Blend menar att det kan vara en rimlig idé att minska antalet
poster SNF har. D.v.s. tanken är att det kan bli enklare att ge uppgifter till
alla om mindre folk sitter i SNF. Samtidigt blir det lättare att fylla SNF.
Cocktailparty skulle kunna vara ett problem men det finns alternativ i form av
puffar och pateter som kan assistera arbetet.
Exempelvis har Masteransvarig-posten inte mycket att göra rent historiskt sett.
En idé hade kunnat vara att kombinera kandidat och masteransvarig till en
post. Därefter menar Blend att arbetet som veckobladerist gör kan läggas på
sekreterare. Alternativt skulle arbetet kunna ges till vice ordförande.
Dock rent generellt menar mötet att det kan finnas anledning till att inte slå
ihop poster. Detta då det arbetet som utförs av varje post beror på förvänt-
ningar kontra vilket arbete som faktiskt görs. I Första hand skall alla göra sina
åligganden, men mer arbete kan alltid göras.
Posten årskursrepresentant har relativt oklara åligganden då postens uppgift
är att bevaka studierna i årskurs 1. Oklart om det är en post som bör fortsätta
vara en SNF ledamot post.
Tanken bakom årskursrepresentanter är god. Exempelvis har data en studie-
nämnd med ett antal ledamot poster men även ett antal årskursrepresentanter.
Blend ser till att kolla upp hur Datas upplägg med årskursrepresentanter och
poster i studienämnden funkar. Ett upplägg likt Data hade möjligtvis förbätt-
rat SNF, ett annat alternativ hade kunnat vara att ha ett råd som inte väljs in
lika officiellt som SNF ledamot poster. En annan tanke hade kunnat vara att
bjuda in kursrepresentanter till något SNF-möte då och då, ty dessa studen-
ter tenderar att vara mera engagerade och ha mer aktuell kunskap kring den
studiesociala miljön i årskursen.
Mötet kommer överens om att punkten bör diskuteras i fragmtiden på en ar-
betskväll. Olika SNF ledamöter är för och emot vissa omformuleringar.

§6.2 Citat på mötet Kryssprodukt är tryhard: ”Föreläsaren på TM:s mekanik-kurs”

§7 Nästa möte Tisdag 25/11, kl 12:01 i Styretrummet.

§8 Mötets avslutande Blend Ahmed Omar avslutar mötet kl. 13.12

2



Möte 2025/26:SNF-09
SNFTM mötesprotokoll 2025-11-18
Fysikteknologsektionen, Chalmers

Figur 1: https://xkcd.com/2968/
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